

NOTA INFORMATIVA Nº2 **ACLARACIONES ERRATA**

En relación con la licitación del contrato “SERVICIO DE OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE LA DESALINIZADORA DE VALDELENTISCO (ISLA PLANA, CARTAGENA, MURCIA)” expte SV/62/19.

EN LA **NOTA INFORMATIVA Nº1 ACLARACIONES**, dentro del documento ACLARACIONES, en los apartados 1 y 2, DONDE DICE: sobre 2, **DEBE DECIR: sobre 1.**

El **texto correcto** es el siguiente: _

1.- Todos los trabajadores de la planta tienen el derecho a ser subrogados, incluidos el jefe de planta, el ayudante de jefe de planta y el jefe de mantenimiento. En el caso de que dicho equipo técnico decidiera no ser subrogado por el nuevo operador, los licitadores deben acreditar la experiencia del personal alternativo propuesto para la ejecución del servicio en esos puestos mediante los curriculum vitae que se piden en el **sobre 1.**

2 La declaración jurada por parte del personal propuesto para jefe de planta, ayudante de jefe de planta y jefe de mantenimiento deben ir junto con el curriculum vitae en el **sobre 1.**

Gracias y disculpen las molestias.